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A helyi érték

A TARTALOMBÓL
Milliárdos beruházás (2. oldal)

Bemutató a színházban (4. oldal)

Mágia a mûanyag világban (5. oldal)

Egyelõre az utánpótlás-nevelés a cél (7. oldal)
Elkezdõdött Zalaegerszegen

az egykori HEMO (Helyõrségi
Mûvelõdési Otthon) épületének
a felújítása. Az Ady utca–Kazin-
czy tér sarkán álló ház 1900-ban
épült, és több funkcióváltás
után került egy magánszemély-
tõl 2021-ben az önkormányzat
tulajdonába.

– pet –

A helyi védelem alatt álló épület
a Modern Városok Program része-
ként újul meg a következõ 500 nap-
ban – hangzott el a projektindító
sajtótájékoztatón. Mint azt Balaicz
Zoltán polgármester elmondta: a
város kiemelt feladatának tekinti a
történelmi városrész korabeli épüle-
teinek megújítását. Az elõzõ évek-
ben számos rekonstrukció megva-
lósult már, ebbe a sorba illik a volt
HEMO épületének felújítása is.

A ház eklektikus stílusban épült
1900-ban és a jómódú Gráner ke-
reskedõcsalád tulajdonában volt. 

(Folytatás a 2. oldalon.)

MEGÚJUL AZ EGYKORI HEMO ÉPÜLETE
A KORMÁNYHIVATAL KÖLTÖZIK A FALAK KÖZÉ

MILLIÁRDOS BERUHÁZÁS
ÚJ CSARNOKKAL ÉS MUNKAHELYEKKEL BÕVÜL AZ EUROPTEC KFT.

Ünnepélyes keretek között adták át a zalaegerszegi
EuropTec Kft. új üzemcsarnokát. A gyógyászati mûszergyár-
tásban érdekelt gazdasági társaság 12 millió eurós fejlesztés-
sorozatának részeként egy 2500 négyzetméteres gyártócsar-
nok valósult meg, amely 80–100 új munkahelyet teremt a vá-
rosban.

A rendezvényen részt vett a Nemzetgazdasági Minisztérium
képviseletében Szabados Richárd, a kis- és középvállalkozások
fejlesztéséért és technológiáért felelõs államtitkár, aki beszédé-
ben hangsúlyozta, hogy minden fejlesztés, amely elõsegíti a gaz-
dasági növekedést, kulcsfontosságú az ország számára. „A ma-
gyar állam 1 milliárd forinttal támogatta ezt a beruházást, amely
összesen 12 millió eurós fejlesztést jelent” – emelte ki. Hozzátet-
te, hogy ez a projekt is kiváló példája az összefogásnak, hiszen
lobbizni kellett érte, döntéshozók elé kellett terjeszteni, el kellett
érni a pozitív támogatói döntést, és biztosítani kellett a szükséges
forrásokat. 

(Folytatás a 2. oldalon.)

Az Országgyûlés 2000-ben nyil-
vánította február 25-ét a Kommu-
nizmus áldozatainak emléknapjá-
vá, mert 1947-ben a megszálló
szovjet hatóságok ezen a napon
tartóztatták le, majd hurcolták el a
Szovjetunióba Kovács Bélát, a
Független Kisgazdapárt fõtitkárát.

A zalaegerszegi megemlékezé-
sen Gecse Péter alpolgármester
mondott beszédet. Többek között
felidézte, hogy a kommunista dik-
tatúrák halálos áldozatait világvi-
szonylatban 100 millióra becsülik,
Közép- és Kelet-Európában szá-
muk eléri az 1 millió fõt. Ennyien
vesztették életüket éhínségben,

kényszermunkatáborban, vagy ke-
gyetlen kivégzés által. Jóval több-
re tehetõ azok száma, akiket a dik-
tatúra hétköznapi valósága testi-
leg és lelkileg megnyomorított. A
rendszer áldozata volt az is, akit
vallattak és kínoztak, akit megbé-
lyegeztek, akit kirekesztettek vagy
börtönbe zártak, akit vallási hova-
tartozása miatt üldöztek; minden-
ki, akit megfosztottak a szabad
cselekvés és választás lehetõsé-
gétõl – hangzott el. Ezen a napon
emlékezünk a szibériai szovjet
munkatáborokban (Gulag, Gupvi)
szenvedõkre.

(Folytatás a 3. oldalon.)

A kommunista diktatúrák áldozataira emlékeztek Zalaegersze-
gen, a Kosztolányi utcai Gulag-emlékmûnél.

FÕHAJTÁS A GULAG-EMLÉKMÛNÉL
A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAIRA EMLÉKEZTEK



A most végzett fiatalok rendha-
gyó idõszakban, a Covid-járvány
árnyékában kezdték meg felsõok-
tatási tanulmányaikat. Õk voltak
az elsõk, akik teljes mértékben a
Pannon Egyetem hallgatóiként
léphettek be az egyetem kapuján.
Hosszú évek után elsõként nem
csak szakdolgozat-védésbõl állt a
vizsgájuk, hanem szakmai szóbeli
vizsgát is teljesíteniük kellett.  

Az ünnepséget dr. Molnárné dr.
Barna Katalin, a Pannon Egyetem
oktatási rektorhelyettese nyitotta
meg, aki köszöntõjében kiemelte:

– A diploma, amelyet ma kéz-
hez kaptak a hallgatók, sokkal
több, mint egy oklevél – ez a lehe-
tõségek kulcsa. Önök már bizonyí-
tották kitartásukat és elhivatottsá-
gukat az egyetemi évek során,
most pedig itt az idõ, hogy kama-
toztassák tudásukat, legyen szó
szakmai karrierrõl, kutatásról vagy
akár saját vállalkozás indításáról.

Ezt követõen Decsi Péter, a
Pannon Egyetem Zalaegerszegi
Egyetemi Központjának fõigazgató-
ja mondott köszönetet az oktatók-
nak, a szakmai partnereknek és a
hallgatók családtagjainak is a támo-

gatásért. Beszédében hangsúlyoz-
ta az élethosszig tartó tanulás és a
folyamatos fejlõdés fontosságát:

– A gyorsan változó világban,
ahhoz, hogy lépést tudjanak tarta-
ni ezekkel a változásokkal, folya-
matosan fejleszteniük kell magu-
kat. Legyenek nyitottak az új isme-
retekre és tapasztalatokra, és ne
féljenek új kihívások elé állni.

Az ünnepségen több elismerést
is átadtak kiemelkedõ teljesít-
ményt nyújtó hallgatóknak és okta-
tóknak:

Kiss Gábor Antal dékáni dicsé-
retben részesült kiemelkedõ okta-
tómunkájáért és külsõ szerveze-
tekkel való kapcsolatépítésért.

Jóna Rozina és Németh Klau-
dia, a gazdálkodási és menedzs-
ment alapképzési szakon végzett
hallgatók, elismerést kaptak ki-
emelkedõ tudományos teljesítmé-
nyükért és aktív közösségi tevé-
kenységükért.

Bajnóczy Zsófia és Radics Xé-
nia Judit, a gazdaságinformatikus
alapképzés végzõsei, kiemelkedõ
tanulmányi eredményükért és ver-
senyszereplésükért kaptak elis-
merést.

A gépészmérnök hallgatók közül
Bíró Dominik közéleti és sporttevé-
kenységekben való aktív részvé-
teléért, Vojtovicz Máté pedig ered-
ményes tudományos diákköri mun-
kájáért részesült elismerésben.

A hallgatói közösség nevében
Istenes Kitti, a PEHÖK GKZ Rész-
önkormányzatának elnöke búcsú-
zott a végzõsöktõl, míg a hallgatók
nevében Németh Klaudia mondott
beszédet, amelyben kiemelte:

– A jövõ küszöbén állva ragad-
juk meg az elõttünk álló lehetõsé-
geket! Álmodjunk bátran, ter-
vezzük a jövõt, hiszen az álmok
nem csupán valóra válnak – ha-
nem mi magunk valósítjuk meg
õket.

Szenior hallgatónak Jóna Rozi-
nát, a Gazdálkodási Kar Zalaeger-
szeg gazdálkodási és menedzs-
ment alapképzési szakon végzett
hallgatóját jelölték.

(Folytatás az 1. oldalról.)
Nem véletlen, hogy összesen

12 millió eurós fejlesztésrõl beszé-
lünk, amelyhez a magyar állam a
HIPA közremûködésével 1 milliárd
forinttal járult hozzá.

Belsõ Gábor, az EuropTec Kft.
ügyvezetõje köszöntõjében ki-
emelte, hogy a vállalat 1991-es
alapítása óta folyamatosan fejlõ-

dik, és a mostani beruházás is
ezt a növekedést szolgálja. „Ez
óriási öröm számunkra, hiszen
ezzel tovább erõsíthetjük jelen-
létünket a magyar és nemzetkö-
zi piacon” – mondta az ügyveze-
tõ.

Alexander Georg Fischer, az
EuropTec svájci anyavállalatának
ügyvezetõje beszédében hangsú-
lyozta, hogy a zalaegerszegi cég
magas színvonalú mûanyag alkat-
részeket gyárt, amelyeket az
egészségügyi és építõipari szek-
torban használnak fel. „A magyar-
országi telephelyünk kiemelten
fontos számunkra, és további fej-
lesztéseket tervezünk a jövõben” –
tette hozzá.

Balaicz Zoltán polgármester rá-
világított arra, hogy az elmúlt évti-
zedben több ezer új munkahely
jött létre Zalaegerszegen, és a vá-
ros gazdasági fejlõdése töretlen.
„Az EuropTec Kft. a zalai várme-
gyeszékhely 25 legnagyobb adózó
cégének egyike. Nemcsak munka-
helyeket teremt, hanem aktívan
részt vesz a városi életben is, tá-
mogatva az oktatási, kulturális és
sportéletet” – hangsúlyozta a pol-
gármester.

Vígh László országgyûlési kép-
viselõ szintén méltatta a vállalat
szerepét a térség gazdasági fejlõ-
désében és kiemelte, hogy Ma-
gyarország számára kiemelten
fontos az innováció és a jól kép-
zett munkaerõ.

Mindketten meséltek gyermek-
korukról, családjukról, munkájuk-
ról, majd arról, mikor és miért csat-
lakoztak a Tisza-mozgalomhoz,
hogyan telik egy napjuk, milyen el-
képzeléseket szeretnének megva-
lósítani a következõ másfél évben.

Porcher Áron a fõvárosi köz-
gyûlés tagja, és mint közgazdász,
szakpolitikai feladatokat végez.
Mint fogalmazott, örült, amikor a
miniszterelnök egy beszédében
azt mondta, meg kell nyerni a
szakpolitikai vitákat, azóta is várja
ezeket, de ilyen vitára eddig nem
került sor. Hangsúlyozta: „a Tiszá-
ban nem karrierpolitikusok van-
nak, hanem édesapák, akik egy
jobb ország megteremtésén dol-
goznak gyermekeik jövõjéért”.
Fontosnak tartja az értékterem-
tést, a politikusok elérhetõségét, a
kontrollt minden kormány felett. El-

utasítja a korrupciót és egyetért
azzal, hogy egy miniszterelnök
csak két ciklusig tölthesse be ezt a
pozíciót. Beszélt az országjárás
tapasztalatairól, az alakuló és szé-
lesedõ kapcsolatokról, megkere-
sésekrõl és az állandóan szóló te-
lefonokról.

A kultúra felülrõl irányítottan,
nem piaci alapon, a nép lelkét be-
tegítõ módon mûködik, fogalma-
zott Nagy Ervin, hozzátéve: „a kul-
túra csupán kifutófiúja a kormány-
párt politikájának”, éppen ezért
váltásra van szükség. Fontosnak
tartja az értékek, hagyományok
ápolását, de európai módon. A kul-
túra sokszínûségét fel kell építeni,
és nem lehet elintézni például a
színházak kérdését azzal, hogy
azt csak a „belvárosi libsik” szere-
tik. Tudomásul kell venni, hogy a
világon mindenütt ott van a politika

a színházakban. És ez természe-
tes, hiszen a kortárs mûvészet
egyfajta tükröt tart, kontrollt jelent
az aktuális hatalom számára.

A civilizáció lenyomata a kultúra,
a mûvészet pedig minden korban a
társadalom lelki állapotát tükrözi –
hangsúlyozta Nagy Ervin. A vidéki
helyzetet elemezve a mûvelõdési
házak értékteremtõ feladatairól, a
programok sokszínûségérõl be-
szélt és a tehetséges gyerekek fel-
karolásának lehetõségérõl. Többek
között azért dolgoznak, hogy a jö-
võben ezt a vonalat erõsítsék és
sokszínû, jól mûködõ kulturális kö-
zösségek jöjjenek létre.

(Folytatás az 1. oldalról.)
Késõbb a két világháború kö-

zött Papp Béla mûködtetett itt cuk-
rászdát, de helyiségei banknak és
irodáknak is otthont adtak. 1945
után államosították, majd honvéd-
ségi mûvelõdési házzá alakították
át. A polgármester az épület múlt-
ját felidézve hozzátette: a rend-
szerváltás után is állami tulajdon-
ban maradt a ház egészen 2008-ig,
amikor egy magánvállalkozó vásá-
rolta meg. Kondor Zsoltnak ko-
moly tervei voltak az épülettel, hi-
szen képtárat szeretett volna itt ki-
alakítani, ám ez a gazdasági re-
cesszió miatt nem valósult meg.
Néhány éve a város tulajdonába
került, és – a szemközti Zóna min-
tájára – a kormányhivatallal össze-
fogva újulhat meg, állami finanszí-
rozásban. Az impozáns épület to-
vábbra a város tulajdonában ma-
rad, ám a kormányhivatal költözik
a helyiségekbe. A használat és az
ezzel járó költségek így nem az
önkormányzatot, hanem az álla-
mot illetik – hangzott el.

A felújítást üdvözölte Sifter Ró-
zsa fõispán, Vigh László ország-
gyûlési képviselõ és Böjte Sándor
Zsolt, a körzet önkormányzati kép-
viselõje is. Többek között elhang-
zott: a felújítás mellett az is fontos,
hogy élettel töltsék meg a házat.
Az épületben a Zala Vármegyei
Kormányhivatal szervezeti egysé-
gei kapnak helyet, de Kondor Zsolt
ötletét megtartva egy kiállítóteret
is kialakítanak.

A felújítás részleteirõl Bali Zol-
tán alpolgármester számolt be.
Mint mondta, 1230 négyzetméte-
ren indul el a rekonstrukció; a föld-
szinten és két emeleten alakítanak
ki hasznos helyiségeket. Teljes kö-
rûen – és az eredeti állapotnak
megfelelõen – újítják fel a homlok-

zatot, visszakerülnek a korábbi dí-
szítõelemek, párkányok és stuk-
kók. Kicserélik a nyílászárókat, a
tetõszerkezetet és a gépészetet.
Új fûtési és világítási rendszert kap
a ház, továbbá napelemeket is fel-
szerelnek. Elhangzott az is, hogy
az Ady utca felõl új kapuzat épül,
az udvari rész is teljesen megújul,
mert a raktárépületeket elbontják.
A házat pedig egy passzázzsal
összekötnék a Mártírok út felé. 

A tervezési és kivitelezési mun-
kálatokat is zalaegerszegi cégek
végzik (Alfaterv 2000 Kft., BMT
Mérnöki Zrt.). A munkaterület át-
adása megtörtént, a következõ hó-
napokban a közlekedõk türelmét
kérik, mert a munkálatok idején
2025. február 21-tõl forgalomelte-
relés lép életbe az érintett szaka-
szon.
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KULTÚRÁRÓL, KÖZÉLETRÕL, JÖVÕRÕL
NAGY ERVIN ÉS PORCHER ÁRON VOLT A GÖCSEJ TISZA SZIGET VENDÉGE

A Göcsej Tisza Sziget civil közösség vendége volt vasárnap dél-
után Nagy Ervin Jászai Mari-díjas színmûvész, televíziós személyi-
ség, producer és Porcher Áron közgazdász, befektetési szakem-
ber. A rendezvényre az Arany Bárány télikertjében került sor, ahol
a vendégek Mikos Mónika moderátor kérdéseire válaszoltak.

MILLIÁRDOS BERUHÁZÁS

DIPLOMAÁTADÁS
A PANNON EGYETEMEN

Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központjában 51
végzõs hallgató vehette át diplomáját ünnepélyes keretek között.
A diplomaátadó ünnepélyt péntek délelõtt az intézmény nagyelõ-
adójában rendezték, ahol a hallgatók mellett oktatók, szülõk és
meghívott vendégek is részt vettek.



3Aktuális

(Folytatás az 1. oldalról.)
Magyarországról 700 ezer em-

bert deportáltak ezekbe a táborok-
ba, és közülük 300 ezer ember
meghalt a rabság során.

Az alpolgármester helybéli
szereplõket is említett. Megemlé-
kezett például ifj. Tamássy István-
ról – Zalaegerszeg 1936–45 kö-
zötti polgármesterének fiáról –
akinek a meghurcolása szimboli-
kusnak is tekinthetõ. Édesapja
miatt ugyanis nem iratkozhatott
be a soproni egyetemre. Hozzá-
tette: az 1945 elõtti politikai elit
tagjait „reakciósnak” minõsítette a

kommunista rendszer, így kiûzték
õket a városból, megfosztva õket
házuktól, ingóságaiktól. Sokakat
a környezõ szõlõhegyekre telepí-
tettek ki. Így járt Zalaegerszeg
közismert polgármestere, Czobor
Mátyás is.

A megemlékezés gyertyagyúj-
tással folytatódott: az önkormány-
zat nevében többek között Balaicz
Zoltán polgármester, Bali Zoltán,
Gecse Péter és Vadvári Tibor al-
polgármesterek, valamint dr. Ko-
vács Gábor fõjegyzõ helyezett el
mécsest a Gulag-áldozatok em-
léktáblájánál.
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– pet –

Az ünnepségen Balaicz Zoltán
többek között elmondta: ez a 25
vállalkozás jóval többet tesz annál,
minthogy évrõl évre befizeti az
adóját. Emellett ugyanis munkahe-
lyeket teremtenek és folyamato-
san támogatnak kulturális rendez-
vényeket, intézményeket és sport-
szervezeteket is. Elhangzott: ta-
valy összesen 8 milliárd forint ipar-
ûzési adót fizettek be a vállalkozá-
sok Zalaegerszegen, ebbõl 3,8
milliárd forintot a 25 legnagyobb
adózó. 

A rendezvény részeként a pol-
gármester egy prezentáció kereté-
ben értékelte a tavalyi évet, majd a
település dinamikus fejlõdésében
betöltött meghatározó szerepük
elismeréseként oklevelet nyújtott
át a legtöbbet adózó 25 cég képvi-
selõjének.

Az ünnepség keretében adták
át a „Zalaegerszeg Gazdaságfej-
lesztéséért” díjat, melyet idén a
Nivódom Építõipari és Kereske-
delmi Kft.-nek ítélt oda az önkor-
mányzat. A cég képviseletében
Boronyák Péter ügyvezetõ vette
át az elismerést. Sor került a

„Sport Mecénása” díj átadására
is, amit a Zalaco Zrt. kapott. A vál-
lalkozás nevében dr. Berta Bian-

ka vette át a díjat. Mindkét kitün-
tetett Karner László képzõmû-
vész egy-egy festményét kapta
ajándékba.

Az eseményen vette át a Zala-
egerszegért díjat Tóth Zoltán, a
Zalaegerszegi Atlétikai Klub volt
elnöke, a WHC Kft. alapítója, aki a
2024. december 13-i hivatalos ce-
remónia idején külföldön tartózko-
dott, így csak most nyújthatták át
neki az elismerést. 

KÖSZÖNTÖTTÉK A LEGNAGYOBB ADÓZÓKAT
ÁTADTÁK A ZALAEGERSZEG GAZDASÁGFEJLESZTÉSÉÉRT DÍJAT ÉS A SPORT MECÉNÁSA DÍJAT

Zalaegerszeg 25 legnagyobb adózó vállalkozását köszöntötte a
polgármester a díszteremben. 2015 óta fogadja a városvezetés
azokat a cégeket, vállalatokat, vállalkozásokat, amelyek nagymér-
tékben hozzájárulnak a megyeszékhely fejlõdéséhez.

Az MCC elõadótermében a há-
zigazda, dr. Sali Zsófia köszöntöt-
te a vendégeket, késõbb, az elõ-
adások között, Kajári Attila tanke-
rületi igazgató osztotta meg gon-
dolatait a résztvevõkkel.

A témák változatosak voltak, a
hozzájuk kapcsolódó érdekes is-
meretanyagokat felkészült elõadók
mutatták be. A zalaegerszegi diá-
kok hét területrõl hoztak fontos, ér-
tékes információkat. Molnár Patrí-
cia (Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc
Gimnázium) a CRISPR genom-
szerkesztõ rendszerrõl beszélt.
Hegedûs Máté Mihály (Zalaeger-
szegi Zrínyi Miklós Gimnázium) az
erdõk jelentõségének bemutatásá-
tól eljutott a zalaegerszegi Alsóer-
dõ sokoldalú hasznosításának fo-
lyamatáig. Szabó Bálint (Zalaeger-
szegi Kölcsey Ferenc Gimnázium)
a jól ismert Batman-figurától és a
Drakula alakjától jutott el egy spe-
ciális adatbázis alapján a denevé-
rekig, egész pontosan rovarevõ
fajtáktól a repülõ kutyákig. Csák
Kristóf (Mindszenty József Általá-
nos Iskola, Gimnázium és Kollé-
gium) a hulladákgazdálkodásról a
zalaegerszegi hulladéklerakó tele-
pen látottak alapján számolt be.

Németh Jázmin és Horváth Lu-
ca (Zalaegerszegi Ady Endre Álta-
lános Iskola, Gimnázium és Alap-
fokú Mûvészeti Iskola) tenyésztett
házi kedvenceikrõl, a leopárd-
gekkókról osztott meg érdekes,
meglepõ információkat. 

Vörös Zsombor (Mindszenty Jó-
zsef Általános Iskola, Gimnázium
és Kollégium) 2025 januárjában a
zalaegerszegi szennyvíztisztító te-
lepen járt iskolájuk több tanulójá-
val, hogy megismerjék a szenny-
víztisztítás menetét, illetve, hogy
megvizsgálhassák, mennyi nitro-
gén és foszfor található a szenny-
vízben. Elmondása szerint a bio-
gáz felhasználása igen sokrétû,
ennek részleteirõl szólt. 

Háry Laura, Szlávecz Zsófia és
Kárpáti Rebeka egy újdonságról
számolt be, a napelem közvetlen
környezetérõl.

KÖZÉPISKOLAI KONFERENCIA
VÁLTOZATOS TÉMÁKAT DOLGOZTAK FEL A DIÁKOK

Az Ady Iskola Izsák Imre Alapítványa tizenharmadik rendezvé-
nyét, ezen belül is a hatodik természettudományi programját ren-
dezte meg február 21-én. Hat gimnázium és egy technikum képvi-
selte Zala vármegye középiskoláit.

• FRISS HÍREK • INFORMÁCIÓK •  KÉPGALÉRIÁK
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– b. k. –

A pályázati felhívásra készült
alkotások kiállításmegnyitóján a 6
iskolából érkezett 37 alkotás kö-
zül a legjobbakat díjazták. Cso-
portos különdíjban részesültek az
Ady-iskola diákjai, akik busó-
maszkokkal rukkoltak elõ, kizáró-
lag természetes anyagok felhasz-
nálásával. Felkészítõ tanáruk,
Némethné Balogh Ildikó elmond-
ta: több mint egy hónapos alkotás
eredményét mutatják be. A gyere-
kek nagy érdeklõdéssel és ebbõl
eredõ motivációval vállalták a
több lépcsõbõl álló munkát. Elõtte
még filmet is néztek a busójárás-
ról és a sokácok téltemetõ-ta-
vaszváró szokásairól. Ezek alap-
ján páros munkával készültek a
maszkok, többféle kézmûves
technika felhasználásával. A „ré-
misztõ, de kedves” karakterek
szarvat és bajuszt is kaptak a fo-
nott hajuk mellé. 

A pályázatra azonban nem
csak busómaszkot, hanem macs-
kurákat is lehetett készíteni. En-

nek eredetijében bármit fel lehetett
használni az álcázás érdekében,
ami a falusi portán kéznél volt.

– Zalában és Göcsejben télûzõ
szokás volt a macskurázás húsha-
gyókedden. Esetenként ez még
ma is elõfordul, bár inkább csak a
gyerekek élnek vele, míg régen a
felnõttek, sõt az idõsebbek is részt
vettek benne. A lényege, hogy el
kellett maszkírozni az arcot és le-
hetõleg a testet is, hogy ne lehes-
sen felismerni a macskurázót.
Nem is szólalhatott meg, nehogy a
hangja elárulja. Ha mégis felismer-
ték, az szégyen volt és akkor le
kellett venni a maszkot – mondta
Kiss-Molnár István, az alkotóház
vezetõje, miközben kalauzolt a ki-
állításon, melyet immár második
alkalommal hirdettek meg általá-
nos iskola alsó és felsõ tagozato-
sai számára. 

A mûhelygaléria programjai-
ban szintén lehetett papírból
busómaszkot, illetve agyag álar-
cokat, zajkeltõ eszközöket és az
idõszakos kiállításhoz kapcso-
lódva menyasszonyi babákat ké-

szíteni. Közben háromféle fánk
sült, élesztõs, kovászos és virág-
fánk, és minden résztvevõt kós-
tolóra invitáltak. A virágfánkké-

szítésbe a gyerekek is bekap-
csolódhattak.

A rendezvény a Csoóri Sándor
Alap támogatásával valósult meg. 

A projekt során 570 négyzetmé-
ternyi hasznos alapterületet újítanak
meg, teljesen új, beépíthetõ tetõ-
szerkezet készült, épült egy új elõ-
tér, megújult a teljes gépészeti és
gyengeáramú rendszer, új szigete-
lés került a falakra, valamint minden
nyílászárót kicseréltek a kivitelezõk.

A hátralévõ szakaszban burkol-
ják a belsõ felületeket, beépítik a
szanitereket, fûtõtesteket, vala-
mint a festési munkálatok után az
irodai felszerelések is visszakerül-
nek a helyükre – adott tájékoztatót
Facebook-oldalán Bali Zoltán al-
polgármester.

MÛSZAKI KOORDINÁCIÓ

A kivitelezõk várhatóan április elejére végeznek a beruházás-
sal. Jó ütemben halad a VG Kft. telephelyének felújítása.

Farsangi mûhelygalériába várták a családokat a Gébárti Regio-
nális Népi Kézmûves Alkotóházba február végén. A programon
belül az általános iskolások által készített macskurákból és
busómaszkokból készült kiállítás március 4-ig várta az érdeklõ-
dõket. 

FARSANGI MÛHELYGALÉRIÁK

Az Országgyûlés 2017-ben feb-
ruár 22-t jelölte ki a magyar para-
sport napjának, melynek célja,
hogy felhívja a figyelmet a fogya-
tékkal élõk sportjára és a mozgás
fontosságára – mondta köszöntõ-
jében Zimborás Béla, a Szociális
és Gyermekvédelmi Fõigazgató-
ság Zala vármegyei igazgatója.
Kajári Attila, a Zalaegerszegi Tan-
kerületi Központ igazgatója és
Gecse Péter alpolgármester kívánt
élményekkel teli napot a résztve-
võknek.

Sziver Krisztina, a FODISZ Zala
vármegyei koordinátora ismertette
a programot, majd elmondta: már a
múlt héten a diákok osztályfõnöki
órákon lélekmozgató, érzékenyítõ
foglalkozásokon vehettek részt. 

A Zala Megyei Speciális Sport-
szövetség, valamint a Fogyatékosok
Országos Diák-, Verseny- és Sza-
badidõsport Szövetsége (FODISZ)
közösen szervezte a parasportna-
pot, melyen nyolc csapat mérte ösz-
sze tudását és ügyességét.

A rendezvény elején a gimna-
zista diákok filmvetítésen ismer-
kedhettek meg a sérült emberek
életével, majd a program elsõ felé-
ben lélekmozgató sportprogramo-
kon vehettek részt. Ezek során az
ép diákok megtapasztalhatták, mi-
lyen érzés egy sérült emberrel
együtt sportolni, mozogni, amely
egyben érzékenyítés is. 

A csapatokat úgy állították ösz-
sze, hogy minden csapatban le-
gyen különbözõ sérülésspecifiku-
mú résztvevõ, például értelmileg
akadályozott (ÉTA), tanulásban
akadályozott (TANAK) diák, moz-
gássérült, kerekesszékes sze-
mély, valamint óvodáskorú gyer-
mek, általános iskolás, középisko-
lás és egyetemista is.

A program második felében a
diákok különbözõ parasportokat
próbálhatnak ki, mint például a
csörgõlabda, a vakdominózás, az
ülõröplabda, a mozgássérült-asz-
talitenisz (amelyet ülve játszanak),
valamint a vakfoci.

PARASPORTNAP
LÉLEKMOZGATÓ PROGRAMOT TARTOTTAK

A magyar parasport napja alkalmából rendeztek programot hét-
fõn a zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium tornatermében. A
sportnap üzenete az volt, hogy a testmozgás mindenkié, függet-
lenül attól, ki milyen adottságokkal rendelkezik. 



Több éve zajlik országszerte a
kvízjáték, melyhez immár Zalaeger-
szeg is csatlakozott, tudatta Góczán
Judit játékmester. A kezdeti aggodal-
mak (meg lesz-e a kellõ létszám),
után végül 6 csapattal és 30 fõvel el-

indult a küzdelem, melyben teljesen
vegyes témájú kérdésekre kellett vá-
laszt adni. A gyõztes csapat a hétfõs
BFF Baráti Kör lett. És máris gyûlnek
a jelentkezõk a következõ keddi ese-
ményre. Zalaegerszeg egyedülálló

abban az értelemben, hogy itt jelen-
leg ingyenes a részvétel (kötelezõ
éttermi fogyasztás mellett). 

Az országos szervezõ Tiba Imre,
akihez motivációs alapon már 19 te-
lepülés mûveltségi játékot kedvelõ
csapatai csatlakoztak. Minden hely-
színen ugyanazok a kérdések a fel-
adványok, így országos sorrend fel-
állítására is van mód. Egy-egy alka-

lommal 60 kérdésre kell válaszolni,
két és fél óra idõtartam alatt. A já-
tékmester ajánlja, hogy a csapatta-
gok más-más mûveltségi területen
legyenek otthon a nagyobb siker ér-
dekében (egyetemes és magyar
vonatkozásban történelem, iroda-
lom, földrajz, sport, mûvészetek,
modern mûvészetek, általános kér-
dések). Egy csapatba minimum 4 fõ
ajánlott és maximum 10 csapat ve-
het részt egy versenynapon. 

A fõ cél pedig nem is annyira a
verseny, hanem egy új közösségte-
remtési alkalom, tette hozzá Gó-
czán Judit. Minden kedden, január-
tól júniusig, ahol a szórakozás nem
kérdés. 

4 Krónika

FELHÍVÁS ZALAEGERSZEGI

FELSÕOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ IGÉNYLÉSÉRE
Zalaegerszeg MJV Közgyûlése 2017. április 13-i ülésén együttmûködési megállapodást kö-

tött a Zalaegerszeg Felsõfokú Oktatásáért Közalapítvánnyal a zalaegerszegi felsõoktatási in-
tézményekben tanuló hallgatóknak adható felsõoktatási ösztöndíj támogatás biztosításáról,
melyhez az anyagi forrást továbbra is ZMJV Önkormányzata biztosítja.

A Zalaegerszeg Felsõfokú Oktatásáért Közalapítvány a mai nappal pályázati felhívást tesz közzé fel-
sõoktatási ösztöndíj támogatás elnyerésére. 

A felsõoktatási ösztöndíj a kérelmezõ hallgatót a mintatantervben meghatározott képzési idõig, de
legkésõbb az attól számított egy évig illeti meg. A tanulmányi idõbe nem számítanak bele a külföldön
végzett tanulmányok, valamint a hivatalosan igazolt rendkívüli események (így különösen betegség,
baleset) miatti halasztás (passzív félévek) idõszakai. 

A pályázók köre:
felsõoktatási ösztöndíjban részesülhet kérelme alapján az a 

a) zalaegerszegi állandó lakóhellyel rendelkezõ nappali tagozatos hallgató, aki a Pannon Egye-
tem Mérnöki Kar Zalaegerszegi Mechatronikai Képzési és Kutatási Intézetében mûszaki mér-
nök (mechatronikai, gépész- és tesztmérnök) képzésen az elsõ diploma megszerzése érde-
kében BSc/BA képzésben végzi tanulmányait,

b) zalaegerszegi állandó lakóhellyel rendelkezõ nappali tagozatos hallgató, aki Zalaegerszeg
város közigazgatási területén mûködõ bármely államilag elismert felsõoktatási intézményben
(PE ZEK, PTE ETK ZKK) az elsõ diploma megszerzése érdekében BSc/BA képzésben végzi
tanulmányait.

Az ösztöndíj mértéke, folyósítása: 
• A pályázók köre a) pontjában meghatározott esetben max. 15.000 Ft/hó 
• A pályázók köre b) pontjában meghatározott esetben min. 5000 Ft/hó

A felsõoktatási ösztöndíj tanulmányi félévre, az I. félév szeptember 1–január 31. közötti 5 hónapjá-
ra, valamint a II. félév február 1–június 30. közötti 5 hónapjára szól. A felsõoktatási ösztöndíj folyósítá-
sára tanulmányi félévenként egy összegben kerül sor a döntést követõ hónap 15. napjáig.

Az ösztöndíj igénylése: 
• A felhívás a felsõoktatási ösztöndíj igénylésére félévenként kerül meghirdetésre, ennek alapján az

ösztöndíjat félévenként kell megpályázni.
• A felsõoktatási ösztöndíjat igénylõ hallgatók jelen pályázat kiírását követõen a 2025. március

1–március 17. közötti idõszakban nyújthatják be kérelmüket a Zalaegerszeg Felsõfokú Okta-
tásáért Közalapítványhoz CSAK E-MAIL-BEN. A pályázati kiírás közzétételét megelõzõen és a
kérelmek benyújtási határidejét követõen beadott kérelmek elutasításra kerülnek. 

• A pályázók köre (a) és (b) pontjában meghatározott hallgatók formanyomtatványon nyújthatják be
kérelmüket, melyhez csatolni kell a felsõoktatási intézmény által kiállított, a kérelem benyújtásakor
érvényes hallgatói jogviszony igazolást, az elõzõ félévrõl a lezárt leckekönyv hiteles másolatát. Mi-
nimum 5 kredit teljesítése kötelezõ. A hiányosan benyújtott kérelmeket nem áll módunkban
elfogadni.

A kérelmeket a fent jelzett idõtartam alatt a Zalaegerszeg Felsõfokú Oktatásáért Közalapítvány Kar-
rier Irodájába kell eljuttatni E-MAILBEN. 

karrier@zalaegerszeg.hu

Információ kérhetõ a karrier@zalaegerszeg.hu e-mail-címen, illetve Facebook oldalunkon is.

A formanyomtatvány letölthetõ a Közalapítvány honlapjáról az alábbi elérhetõségen:
http://zfok.zalaegerszeg.hu/karrier-iroda/osztondijak

Hosszú betegség után, 78
éves korában elhunyt
Zóka Gyula zalaegerszegi fo-
tográfus, operatõr.

– Pánczél Petra –

Ez a megfogalmazás túl szá-
raz és hivatalos, és egy cseppet
sem „gyulás”. Persze az egysze-
rû és tényszerû közlés – nevez-
hetjük akár szûkszavúságnak is
– azért jellemzõ volt rá. Mindezt
azért említem e szomorú hír kap-
csán, mert egy közös munka al-
kalmával megismerhettem Zóka
Gyula nemcsak szûkszavú, ha-
nem a humoros, szerény és intel-
lektuális oldalát is.

Valamikor 2018 elején egy tö-
mören megfogalmazott – kissé
talán száraz, a sorok metakom-
munikatív üzenetét megfejtve
azonban mégiscsak kedves – e-
mailt kaptam tõle, hogy az Õrség
címû képes albumához keres
szerzõtársat. Nem kell hosszú
szövegekben gondolkodni; csak
egy frappáns bevezetõben és a
képeket kísérõ, rövidke szöve-
gekben. A felkérés egyszerre volt
megtisztelõ és ijesztõ; eleinte ki-
csit féltem, hogy nehezen jutunk
közös nevezõre. De mindez telje-
sen alaptalannak bizonyult.

Abszolút dinamikusan haladt
a munka, a határidõket mind a
ketten betartottuk, nem zaklattuk
egymást fölösleges kérdésekkel
és kérésekkel, épp csak annyit
és annyiszor egyeztettünk,
amennyit a projekt megkívánt.
Talán csak egy „kecskesajtos”
mondat igényelt többszöri nekifu-
tást és nagyobb kompromisz-
szumkészséget mindkettõnk ré-
szérõl, de ez az egész munkát
nézve jelentéktelen epizód. An-
nál is inkább, mert az album ké-
szítése, majd bemutatása köz-
ben is mindvégig jelen volt a
Gyulára jellemzõ fanyar, ironikus
humor, ami egy-egy adott pilla-
natban aranyat ért. Ráadásul a

kötetbemutatóhoz közeledve az
is világossá vált, hogy egyikünk
sem kedveli a nagy „felhajtáso-
kat”. A kötelezõ köröket pedig
sokkal könnyebb úgy lefutni, ha
közben ki is figurázzuk ezeket a
kellemetlen élethelyzeteket.

Az Õrség könyv tulajdonkép-
pen egy hosszú és tartalmas al-
kotói pálya egyik utolsó állomása
volt. Zóka Gyula már az 1960-as
évektõl fotózott; elõbb szakkörbe
járt, majd õ vezetett fotós klubot.
A Zrínyi Miklós Gimnázium elvég-
zése után a Zala Megyei Állami
Építõipari Vállalathoz került, ahol
éveken keresztül dokumentálta a
városképet formáló, átalakító
építkezéseket. Ez a gazdag fotó-
anyag 2017-ben a leváltárba ke-
rült. Sokáig nemcsak fotós, ha-
nem operatõr is volt, hiszen 18
éven át dolgozott a Magyar Tele-
vízió Híradójának operatõreként,
Halassy Gábor tudósító mellett.
(Ezekrõl az évekrõl és az õket ért
kalandokról például hosszan tu-
dott sztorizni.) Késõbb fotózott az
MTI-nek, a Hevesi Sándor Szín-
háznak, készített dokumentumfil-
meket, kiadványokat, és persze
egyéni és csoportos kiállításokon
is rendszeresen bemutatta fotóit.

Zóka Gyula számos helytörté-
neti és mûvészeti album fotó-
anyagát (legyen szó tárgyfotókról,
vagy fotóreprodukciók elkészíté-

sérõl), borítótervét és nyomdai
elõkészítését jegyzi. Molnár And-
rás történész, volt levéltárigaz-
gatóval például Deák Ferenc nyo-
mába eredt, dokumentálta a Zala
megyei zsidótemetõk felújítását,
mely Üzennek a kövek címmel je-
lent meg Siklósi Vilmos és Arany
Horváth Zsuzsa közremûködésé-
vel. Az Õrség elõzményeként pe-
dig Matyovszky Mártával a Bala-
ton-felvidék képes albumát készí-
tette el. Vonzódott a néprajzi és
képzõmûvészeti témákhoz, soro-
zatot készített a busókról, a zala-
egerszegi falumúzeumról, sõt ko-
rábban a kijevirõl is.

Természeti kincsek, épített
örökség, növény- és állatvilág
egyaránt lencsevégre került, de
az absztrakt formák, a sejtelme-
sebb, stilizáltabb képi ábrázolá-
sok sem álltak távol tõle. Több
helyi képzõmûvész munkásságát
dokumentálta és szerkesztette
kötetbe. Az Õrség után szeretett
volna egy Bakonyról szóló köte-
tet is, de ennek megjelenését
elõbb a Covid miatti lezárások és
az ezt követõ – kiadókat is sújtó –
gazdasági helyzet, majd beteg-
sége akadályozta meg.

Az évtizedek során többször
díjazták fotóit, operatõrként há-
romszor kapott nívódíjat, a zalai
zsidótemetõk felújítási munkálata-
it megörökítõ fotósorozatáért pe-
dig a Zalaegerszegi Zsidó Hitköz-
ség és a „Remény” Közalapítvány
„Másokért” emlékplakettel jutal-
mazta.

A halálhír mindig egy állókép;
a cselekvés és a gondolatok ki-
merevített, megállított pillanata.
Hogy Zóka Gyula páratlan ha-
gyatékát dinamikussá és élõvé
tudjuk-e tenni a jövõben, csak
rajtunk múlik. A fotós és az ope-
ratõr mindig úton van, mindig lát-
ni akar, mert ez a kíváncsiság a
lételeme… Odaát is…

Zóka Gyulát február 28-án a
zalaegerszegi Göcseji úti temetõ-
ben helyezték örök nyugalomra.

ELHUNYT ZÓKA GYULA FOTOGRÁFUS

A rendezvénnyel évrõl évre
megpróbálják közelebb hozni a
korszerû anyagokat, gépeket,
technológiákat a tanulókhoz, akik
így egy kicsit szabadabb, kötetle-
nebb módon szerezhetnek olyan
elméleti és gyakorlati tudást, amit
a tanórákon vagy a hétköznapi
életben is tudnak majd hasznosí-
tani.

– Mivel a faipar sokféle terüle-
tet ölel fel, ezért az elõadók is
többféle iparágból jöttek hozzánk
– fogalmazott érdeklõdésünkre
Mozsdényi Attila igazgatóhelyet-
tes. – Igyekszünk minden évben
más elõadókat felkérni, hogy ta-

nulóink a  3 vagy 5 éves képzésük
alatt  minél több korszerû informá-
cióhoz jussanak. A rendezvényen
70 fõ  nappali és felnõttképzésben
részt vevõ faiparos tanuló vett
részt, emellett meghívást kaptak
az általános iskolák tanulói is, akik
közül többen éltek is a lehetõség-
gel.

A rendezvényen öt szakmai
elõadás hangzott el; többek kö-
zött a homlokzati nyílászárókról,
szúró- és orrfûrészlapokról, kül-
és beltéri felületkezelõ anyagok-
ról, bútoralkatrészekrõl és bú-
toripari látványtervezésrõl is szó
esett.

FAIPARI SZAKMAI NAP
A DEÁK-ISKOLÁBAN

Immár 25 éve rendezi meg a Zalaegerszegi SZC Deák Ferenc
Technikum a faipari szakmai napot.

– b. k. –

Zalaegerszegen a „Nyolc nõ” cí-
mû bûnügyi komédiával új vendég-
rendezõt is üdvözölhet a közönség,
Kis Domonkos Márk Jászai-díjas
színmûvészt, színiigazgatót, egye-
temi tanárt, aki kellõen pergõsre
alakította a sok humorral és embe-
ri gyarlóságokkal átszõtt elõadást.

Egy híján a társulat összes szí-
nésznõjét színpadra viszi a bemu-
tató. És csak õket. Két felvonáson
át láthatjuk, hallhatjuk, csodálhat-
juk mindezt. Ilyen még talán nem is
volt a színház történetében. 17
évestõl a nagymamáig, fõként kü-

lönbözõ rokonsági fokban és
egyéb kapcsolatok miatt tartózkod-
nak együtt a világtól elzárt vidéki
kastélyban a jól öltözött hölgyek
(jelmez: Szõke Julianna). Több
minden kiemelést érdemel: kezd-
jük talán a nagyon igényes díszlet-
tel, Mészáros Tibor munkájával.
Amíg ebbe belefeledkezünk, sor-
ban színre érkeznek a nõk. A kelle-
mes csevejhangulatot hamar meg-
változtatja az egyik szobában felfe-
dezett bûntény. A két felvonás so-
rán megindul aztán az amatõr nyo-
mozás, merthogy a gyilkosnak há-
zon belül kell lenni. Rengeteg stik-
lire, titokra és így indítékra derül

fény, és mindig másra terelõdik a
gyanú. 

Pergõs az elõadás, mindenki jól
hozza a karaktert, melyek közül a
legegyénibb Augustine, melyet Ma-
gyar Cecília alakít meggyõzõen. 

Szót érdemel Debrei Zsuzsan-
na, akinek az alakításán nem látha-
tó, hogy közel két héttel a premier
elõtt kellett beugrania a szerepbe
Pap Lujza sérülése miatt. 

Figyelmet lekötõ, lendületes,
szórakoztató elõadást rendezett Kis
Domonkos Márk. Igaz a mondás,
hogy egy sikeres férfi mögött mindig
áll egy nõ. Ezúttal nem is egy, ha-
nem nyolc, akik a nõi lélek nyolc kü-
lönbözõ aspektusát viszik színre. A
szereplõ mûvészekre és a közre-
mûködõkre sok mindent lehet mon-
dani, csak azt nem, hogy nekik
nyolc. 

BEMUTATÓ A SZÍNHÁZBAN
NYOLC NÕ ÉS EGY BÛNTÉNY

Nyolc nõt összezárni egy vidéki kastélyban, önmagában is
megérne egy misét. A Hevesi Sándor Színházban az idei évad
utolsó elõtti premierén, február 21-én, a nevezett felállást még
egy rejtélyes bûntett is megfejeli.

KVÍZJÁTÉKOK HÉTKÖZNAP ESTÉNKÉNT
QUIZARD KUPA ZALAEGERSZEGEN IS

Az országosan meghirdetett kvízjáték kupához, a Quizardhoz,
február 18-i kezdéssel immár Zalaegerszeg is csatlakozott. Sõt,
eztán lesz minden héten a Belga sörözõben.



A Deák Ferenc Megyei és Vá-
rosi Könyvtár Értékadó lélek-
hangok programsorozatának
legutóbbi vendége az intézmény
korábbi igazgatója, Kiss Gábor
fõkönyvtáros volt.

– pet –

Fiatalkoráról, az egyetemi évek-
rõl, Zalaegerszegre kerülésérõl és
széles körû szakmai pályafutásáról
Szakál Eszter könyvtárossal be-
szélgetett. Többek között mesélt a
Zamárdiban töltött gyermekkoról,
ahol a kultúra és a könyv egyfajta
„alapállapot” volt a családban.
Hogy elõször mégis épületvillamos-
sági szakközépiskolába ment, és
néhány évig a DÉDÁSZ-nál dolgo-
zott, amiatt történt, mert édesapja
ragaszkodott hozzá, hogy valami
szakmája legyen.

Aztán az ELTE könyvtár–törté-
nelem szakán kötött ki, ahol egy
pezsgõ egyetemi és kollégiumi
életbe keveredett. Keresztury De-
zsõt idézve, saját magát is amolyan
„polikíváncsi” embernek tartja, min-
den érdekli; így az egyetemi évek
alatt is sok szemináriumra és spe-
ciális kollégiumi órára járt. Zala-
egerszegre elõször szakmai gya-

korlatra jött 1980-ban, aztán két év-
vel késõbb végleg leszerzõdött a
Deák-könyvtárhoz. Ezen belül is a
helyismereti gyûjtemény munkatár-
sa lett, ami azt jelentette, hogy be-
levetette magát Zala megye törté-
netébe. Azt mondja, ez egy végte-
len tanulási folyamat, mert mindig
elõjön valami újdonság.

Kiss Gábor szívesen emlékszik
vissza Zalaegerszeg '80-as évek-
beli élénk kulturális és szellemi éle-
tére, illetve arra, hogy a híres Szi-
várvány mûveltségi vetélkedõ mi-
képp kovácsolta össze a helyi értel-
miséget. Mint mondta, valószínûleg
azért tudták legyõzni a nagy egye-
temi városokat, mert az itteni ki-
sebb közösség jobban koncentrálta
az erõit, így a verseny résztvevõi és
a háttérben dolgozók egy nagyon
dinamikus és hatékony csapatot al-
kottak. A háttérbázis például CB-rá-
dión adta le az információkat a zsi-
nagógában ülõ versenyzõknek.

Mesélt a rendszerváltozás idõ-
szakáról is; az 1990-es helyhatósá-
gi választásokon a kertvárosi kör-
zet egyéni önkormányzati képvise-
lõje lett. Ma is úgy érzi, hogy az el-
sõ önkormányzati ciklus egy na-
gyon izgalmas és tanulságos idõ-
szak volt. Beleugrottak egy új rend-
szerbe, amirõl tulajdonképpen sen-
ki nem tudott semmit. Viszont min-
denki közösen, csapatban gondol-
kodva szerette volna megoldani a

problémákat, még akkor is, ha
más-más politikai pártot képvisel-
tek.

A könyvtár igazgatójává 1992-
ben választották meg és 2023-ig
vezette az intézményt. Azt mesélte,
a kezdet mindjárt „nagyon jól” sike-
rült, mert a heves esõzések és a
Deák téri épület rossz szigetelése
miatt beszakadt a könyvtár teteje.
Az elsõ évek így építkezéssel tel-
tek. A '90-es évek amúgy is lázas
idõszak volt minden intézmény
számára, hiszen a jogszabályi átala-
kulás mindenkit érintett. De ekkor
szervezték meg Zalában a kistele-
pülési könyvtári ellátórendszert is.

Kis Gábor azt vallja, hogy alkal-
mazkodni kell a folyamatosan vál-
tozó körülményekhez, és közben
kihasználni minden lehetõséget.
Nincs haszontalan tudás, mert va-
lami mindig jó lesz valamire. Azt
persze ma még nem tudni, hogy a
mesterséges intelligencia hogyan
alakítja át a kompetenciákat. Sze-
rinte van olvasási kedv ma is, ám a
statisztikák alapján a nõk olvasnak
többet. Mivel az olvasás a kreatív
és kritikus gondolkodást támogatja,
lehet, hogy a férfiak lemaradnak e
téren – tette fel a költõi kérdést a
rendezvény végén. S hogy a fõ-
könyvtáros milyen olvasmányt vin-
ne magával egy lakatlan szigetre?
Valószínûleg a Szentírást, hiszen
abban minden lényegi benne van.

A Mágia a mûanyag világban
címû tárlat az alkotó absztrakt fes-
tészeti munkásságát foglalja ösz-
sze. A helyszín nem véletlen: a

rendszerváltozás körüli években
az Apáczai MK (akkor még ÁMK)
számos alternatív könnyûzenei
eseménynek, performansznak,
happeningnek adott otthont a Zalai
Könnyûzenei Társulás jóvoltából,
melynek Kiss Dénes is tagja volt.
Sõt, õ volt a Ványa  maradványa
punkzenekar frontembere is. A
mostani kiállítás a '90-es évek e
nyüzsgõ szellemi közösségének is
emléket állított, néhány nosztalgi-
kus – ám ma is aktuális – szerep-
lõ és produkció felvonultatásával. 

A tárlatnyitón fellépett Kelemen
Gyula, az Apáczai Mûvelõdési
Központ nyugalmazott népmûve-
lõje (az Énekmondó együttes ala-
pítója), aki 1989/90 fordulóján el-
sõként adott teret a fiatal, függet-
len mûvészeti és zenei csoportok-
nak. Ecsedi Csenge Berta rende-
zõ, színész (Kiss Dénes egyik leg-
jobb barátjának és példaképének,
Bayer Csabának a lánya) verssel
lépett fel, majd Garamvölgyi
György és barátai alkalmai formá-
ciója zenélt. Õket Bischof Róbert
porulya (Rakéta-porszívó és furu-
lya ötvözetébõl született „hang-
szer”) produkciója követte.  Nadrai
Róbert pedig egy rövid perfor-
mansszal gondolkodtatta el a szép
számú közönséget. A tárlat elején
a nézõk egy részletet láthattak a
Xezonrop Csoport egykori emble-
matikus performanszaiból. Annál
is inkább, mert ez az összmû-
vészeti kísérletezés Kiss Dénes
életét is végigkíséri.

A kiállítást Horváth M. Zoltán
festõmûvész ajánlotta az érdeklõ-
dõk figyelmébe. A tárlat címére
utalva elmondta: a mágia és a mû-
vészet mindig is kapcsolódott egy-

máshoz. Dana Puhosh is titkos
összefüggéseket tár fel absztrakt
alkotásaival, ugyanakkor tükröt is
tart elénk, illetve a társadalom elé.

A cím kettõs jelentéssel bír, hiszen
a digitális világban egyre nagyobb
szükség van „látó emberekre”,
akik megidézik az eltûnni látszó je-
lenségeket és a dolgok jelentésé-
nek rétegzettségeit.

Ugyanakkor a mûvész kívülálló
is, hiszen eltávolítja magát a mû-
anyag világtól, a fogyasztást és az
anyagi javakat hirdetõ társadalom-
tól. Az alkotó ember inkább a tudo-
mányos és az érzéki szférák hatá-
rán mozog. Talán kissé parado-
xon, de teljesen mégsem szakad-
hat el a világtól, mert akkor elve-
szíti vele a kapcsolatot. A mûvész
a maga mágikus eszközeivel vala-
miféle egyensúlyra törekszik, úgy,
hogy közben újraértelmezi a való-
ságot, tükröt tart és kifordítja a vi-
lágot önmagából. Dana Puhosh
mindezt úgy teszi, hogy képei sa-
játos jelkóddá rendezõdnek; a szí-
nek intenzitása, a vonalak iránya
mind-mind külön történeteket me-
sélnek el. 

Az esten a kiállító mûvész ba-
rátja és kollégája, Szalay Csaba
közremûködött, de felszólalt a régi
barát, munkatárs és zenésztárs,
Lahocsinszky Tibor is. Dénes egy
európai polgár, meghökkentõ em-
ber és erõs barát, képei pedig pont
ezt a lelki beállítódást közvetítik –
hangzott el. A megnyitót egy pó-
diumbeszélgetés zárta, melyen la-
punk munkatársa, Pánczél Petra
kulturális újságíró kérdezte az al-
kotót életérõl és mûvészeti törek-
véseirõl.
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Az év kiemelt rendezvényeirõl
Balaicz Zoltán tartott sajtótájé-
koztatót a díszteremben, az ese-
ményre meghívást kaptak a szer-
vezésben közremûködõ intézmé-
nyek vezetõi, munkatársai is.

Többek között elhangzott:
1885-ben vált rendezett tanácsú
várossá Zalaegerszeg, és ekkor
választották meg az elsõ polgár-
mestert, Kovács Károlyt is. A jubi-
leumi év jó alkalom arra, hogy
mellszobra legyen Kovács Ká-
rolynak. Az alkotást Béres János
szobrászmûvész készíti, és a
Május 1. ligetbe kerül, méghozzá

Czobor Mátyás közelébe. A város
a jövõben egy szoborsorozatot
tervez a parkba, emléket állítva –
elsõ körben – az 1945 elõtti vá-
rosvezetõknek. A polgármester
hozzátette: bár Kovács Károly-
nak a róla elnevezett téren van
emlékmûve, ám az valójában a
sírköve, melyet a régi temetõ fel-
számolása után nem vittek át a
Göcseji úti köztemetõbe. Így az
évforduló alkalmából a város elsõ
polgármestere megérdemel egy
valódi mellszobrot – hangzott el.

Ami az idei év további prog-
ramjait illeti, változatos a lista; az

önkormányzat egy 16 oldalas is-
mertetõben foglalta össze a
2025-ös eseményeket. Lesznek
hagyományos nagy rendezvé-
nyek, valamint kiállítások, elõadá-
sok, konferenciák és kötetbemu-
tatók is. Több testvérvárosi szer-
zõdés is köttetik, vagy újul meg
az egyezmény.

Emléktáblát kap a város egy
késõbbi polgármestere is;
Korbay Károly 1908–1915 között
vezette a várost. Emlékmûvét
Farkas Ferenc szobrászmûvész
készíti el.

Az idei Díszpolgári címet és
Pro Urbe díjakat a város napjához
közeli idõpontban, május 16-án
adják majd át az ünnepi közgyû-
lés keretében.

140 ÉVE RENDEZETT TANÁCSÚ VÁROS
PROGRAMOK ÉS KÖZTÉRI ALKOTÁSOK A JUBILEUMI ÉV KAPCSÁN
Idén ünnepli Zalaegerszeg rendezett tanácsú várossá válásá-

nak 140. évfordulóját. A jubileum alkalmából számos programmal
készül az önkormányzat.

Buday Mihály festõmûvész
alkotásaiból nyílt tárlat a Heve-
si Sándor Színház nézõtéri ga-
lériájában. A „Testamentum” cí-
mû kiállítás az elmúlt három év-
ben készült festményeket sora-
koztatja fel.

A házigazda intézmény részé-
rõl Salamon Emõke, a színház
mûvészeti titkára elmondta: éppen
harminc évvel ezelõtt a színház-
ban nyílt meg elsõ zalaegerszegi
kiállítása Buday Mihálynak, melyet
Kostyál László és Boncz Barnabás
akkori színházi titkár szervezett.
Azóta számos csoportos és egyé-
ni kiállításon láthatták a mûvész
alkotásait az itt élõk. 2019-ben a
festõmûvész alapított egy színházi
díjat is (Buday Art-díj), melyet min-
den évad végén annak a társulati
tagnak adnak át, aki az adott év-
ben kiemelkedõt alkot a vizualitás
terén.

A mostani kiállítást dr. Kostyál
László mûvészettörténész ajánlot-
ta az érdeklõdõk figyelmébe. Töb-
bek között úgy fogalmazott: „A titok

õrzõi” címû festmény egy kapu,
melyen át belépünk Buday titkos,
szürreális világába. A mûvész a tu-
datalattiban rejlõ töredékes emlé-
keket, foszlányokat hozza a fel-
színre. A bibliai, történelmi témák
(víziók) mellett filozofikus gondola-
tokat, emlékképeket, irodalmi figu-
rákat láthatunk, de a férfi–nõ kap-

csolata és az idõ, mint dimenzió is
megjelenik. A tárlatra a legfrissebb
képeit hozta el: a 2022–2025 kö-
zött készült festményeibõl látható
válogatás. A mûvészettörténész
szerint a kiállítás koronája az „Egy
új világ” címû kép, melyen a széttö-
redezett világból egy új, paradicso-
mi állapot születik.

ÚJ KÉPEIT ÁLLÍTOTTA KI AZ ALKOTÓ
BUDAY MIHÁLY FESTÕMÛVÉSZ ALKOTÁSAI

Dr. Kostyál László és Buday Mihály

MÁGIA A MÛANYAG VILÁGBAN
DANA PUHOSH ABSZTRAKT KÉPEI AZ APÁCZAI MK-BAN
Összmûvészeti est keretében nyílt meg Dana Puhosh, vagyis

Kiss Dénes zalaegerszegi születésû, jelenleg Sényén élõ festõ-
mûvész kiállítása az Apáczai MK-ban.

Horváth M. Zoltán és Dana Puhosh

NINCS HASZONTALAN TUDÁS
ÉRTÉKADÓ LÉLEKHANGOK KISS GÁBORRAL

Kiss Gábor és Szakál Eszter

Szivárvány vetélkedõ (Kiss Gábor a bal szélen).
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Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata méltó
módon kívánja elismerni azon személyek, szervezetek és kö-
zösségek munkáját, akik tevékenységükkel hozzájárultak Za-
laegerszeg város fejlõdéséhez, jó hírének növeléséhez, akik
kiemelkedõen és maradandóan gazdagították a város gazda-
sági, társadalmi, kulturális, mûvészeti, sport- és egyéb értéke-
it.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlés-
ének a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló
41/2021. (IX. 14.) önkormányzati rendelete több elismerési formáról
rendelkezik. Két kitüntetõ cím a rendezett tanácsú várossá nyilvání-
tás évfordulója alkalmából megrendezésre kerülõ ünnepi közgyûlé-
sen kerül átadásra: 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlése
Zalaegerszeg Város Díszpolgára legmagasabb helyi elismerési
formájú kitüntetõ címet adományozhat azon személyek számára,
akik hosszú idõn át kifejtett munkásságukkal, a gazdasági, sport-
, kulturális, mûvészeti élet területén maradandó alkotásukkal kü-
lönösképpen emelték vagy elõsegítették a város fejlõdését, elõ-
rehaladását, illetve azok számára, akik egész életmûvükkel hoz-
zájárultak az egyetemes haladás, kultúra, mûvészet fejlõdésé-
hez, s ezzel elõsegítették a város tekintélyének és jó hírének nö-
velését.

Zalaegerszeg Város Díszpolgára kitüntetõ cím odaítélésére a

közgyûlés tagjai és bizottságai, a városban mûködõ társadalmi
szervezetek, egyesületek, szakmai szövetségek, érdekképvise-
leti szervek, egyházak vezetõi vagy legalább 500 zalaegerszegi
állandó lakos tehet javaslatot, melyet részletes indokolással, az
átadás évének március 10. napjáig kell megküldeni a város pol-
gármesterének.

A díszpolgári cím adományozásával elhunyt személy emléke is
megtisztelhetõ.

Fenti rendelet alapján Pro Urbe Zalaegerszeg kitüntetõ cím ado-
mányozható annak a személynek, illetve szervezetnek, közösség-
nek, aki (amely) a tudományok, a fejlesztés, a mûvészetek, a sport-
és a közösségi élet egyéb területén példaértékû, magas színvonalú
munkájával hozzájárult Zalaegerszeg város közösségi életének fej-
lõdéséhez. 

E kitüntetésre a közgyûlés tagjai, a közgyûlés bizottságai, a vá-
rosban mûködõ társadalmi szervezetek, egyesületek, szakmai
szövetségek, érdekképviseleti szervek és egyházak, továbbá
legalább 200 zalaegerszegi állandó lakos tehet javaslatot, me-
lyet részletes indokolással, az átadás évének március 10. nap-
jáig kell megküldeni a város polgármesterének.

A címek adományozására vonatkozó, indokolással ellátott javas-
latot 2025. március 10. napjáig beérkezõleg kell eljuttatni Zala-
egerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (levelezési cím:
8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17–19.; e-mail-cím:
mayor@zalaegerszeg.hu).

ZALAEGERSZEG VÁROS DÍSZPOLGÁRA KITÜNTETÕ CÍM,
PRO URBE ZALAEGERSZEG KITÜNTETÕ CÍM ADOMÁNYOZÁSA

JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁS 

OVI-
KÓSTOLGATÓ

2025
2025. április 9-én szerdán 15.30–17.00 között

sok szeretettel várjuk az érdeklõdõ Szülõket és leendõ kiscsoportos gyerekeket
a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott óvodákba

OVIKÓSTOLGATÓRA.

Lehetõség nyílik: – megismerkedni az óvodai élettel,
– az óvoda épületével, csoportszobákkal, játékokkal.

Minden, az óvodai élettel, felvétellel kapcsolatos kérdésükre választ kaphatnak!

Zalaegerszegi Belvárosi I. Számú Óvoda Kis Utcai Székhelyóvoda 
Mikes K. Utcai Tagóvodája 
Szivárvány Téri Tagóvodája 
Ságodi Telephelye 

Zalaegerszegi Belvárosi II. Számú Óvoda Radnóti Utcai Székhelyóvoda 
Kosztolányi D. Téri Tagóvodája
Petõfi Utcai Tagóvodája
Szent László Utcai Telephelye 

Zalaegerszegi Kertvárosi Óvoda Csillagközi Székhelyóvoda
Napsugár Utcai Tagóvodája 
Andráshidai Tagóvodája 

Zalaegerszegi Landorhegyi Óvoda Ûrhajós Utcai Székhelyóvoda 
Kodály Zoltán Utcai Tagóvodája
Landorhegyi Utcai Tagóvodája 
Bazitai Telephelye 

További információkat és elérhetõségeket az alábbi linken találnak:
https://zalaegerszeg.hu/intezmenyek/ovodak/

TÁJÉKOZTATÓ IGAZGATÁSI SZÜNET ELRENDELÉSÉRÕL
Az igazgatási szünetrõl szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (3) bekezdése alapján az igazgatási

szünet elrendelésérõl szóló határozatot közzé kell tenni:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlése 18/2025. (II. 13.) határozatával Zala-
egerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában egyrészt a közszolgálati tisztviselõkrõl szó-
ló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése alapján 2025. december 22. és 23. napjára, másrészt
az igazgatási szünetrõl szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (1) bekezdés a) pontja alapján – tekintettel az
igazgatási szünet elrendelésérõl szóló 316/2024. (XI. 6.) korm.rendelet 1. §-ában meghatározott idõ-
szakra – 2025. december 29. napjától 2026. január 1. napjáig terjedõ idõtartamra igazgatási szünetet
rendel el.

A Polgármesteri Hivatal Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17–19. és Ady u. 15. szám alatti épületei ezen
idõszakban zárva tartanak.

Az igazgatási szünetrõl szóló 2023. évi XXVI. törvény alapján Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Pol-
gármesteri Hivatalában a fenti idõszakban az ügyfélfogadás, a személyes ügyintézés, az iratok befoga-
dása, az elektronikus és a hivatali kapun történõ ügyintézés szünetel.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata, Gellénháza Község Önkormányzata és a

NÍVODOM Építõipari Kft. (együttesen: eladók) NYILVÁNOS PÁLYÁZAT ÚTJÁN KÍVÁNJA ÉRTÉ-
KESÍTENI a Nagylengyel külterület 071/25 hrsz-ú, 4670 négyzetméter nagyságú, kivett iparte-
lep megnevezésû ingatlant (továbbiakban: ingatlan).

Az ingatlan területét Nagylengyel Község Önkormányzata Képviselõ-testületének a helyi építési
szabályzatról szóló 8/2007. (VII. 25.) önkormányzati rendelete (HÉSZ) Gip – zavaró hatású ipari öve-
zetben található területként szabályozza. Az ingatlanra vonatkozó HÉSZ-kivonat a pályázati felhívás
mellékletét képezi.

Az ingatlanon található épületegyüttes U alakú, 3 különbözõ kialakítású és építési idejû épület-
szárnyból áll, melyet lépcsõházak kapcsolnak össze. Az épület egy része korábban a MOL laborjaként
mûködött, másik része irodaházaként funkcionált. A fûtés korábban gázkonvektorokkal volt megoldva,
jelenleg csak villamosenergia-ellátás biztosított a szomszédos MOL telephelyén keresztül. A
villamosenergia-bekötés nem lett leválasztva a MOL-telephely elektromos hálózatáról.

A pályázatokat „Nagylengyel 071/25 hrsz.” jeligével, zárt borítékban lehet benyújtani.

Az ingatlan induló ára bruttó 110.600.000 Ft (áfamentes). 

PÁLYÁZATI AJÁNLAT:
A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell:
• a pályázó nevét, címét
• a pályázat fajtájának megjelölését
• a pályázat tárgyának meghatározását, azonosító adatait
• a pályázati biztosíték befizetésének igazolását 
• a megajánlott ellenszolgáltatást, az ellenszolgáltatás teljesítésének módját, határidejét, az ellen-

szolgáltatással kapcsolatos, a pályázati kiírásban meghatározott kikötésekre és feltételekre vonat-
kozó elfogadó nyilatkozatot

• a pályázati kiírás feltételeinek elfogadására és az ellenszolgáltatás teljesítésére, valamint az aján-
lattevõ szervezet átláthatóságára vonatkozó cégszerûen aláírt nyilatkozatokat

• a pályázati kiírásban meghatározott egyéb adatot, okiratot

Pályázat beadásának határideje: 2025. április 15. (kedd) 10.00 óra
Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 212. szoba

8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.
Módja: személyesen vagy postai úton

A pályázati hirdetmény teljes szövege a www.zalaegerszeg.hu internetes oldal „Hirdetmények, pályá-
zatok” rovatában, az önkormányzat hivatalos honlapján megtekinthetõ.

A pályázattal kapcsolatosan érdeklõdni, a helyszíni megtekintésre idõpontot egyeztetni, illetve a pá-
lyázati ajánlatot benyújtani ZMJV Polgármesteri Hivatala Mûszaki Osztálya (Zalaegerszeg, Kossuth u.
17–19. II. emelet) 212. sz. irodájában (Telefon: 92/502-129) lehet.

SZENIOR AKADÉMIA
2025. MÁRCIUS 18. 13.00–14.00
Tájékoztató: Ügyfélkapu+,
Digitális állampolgárság
Oktató: Toldi Gábor • Keresztury Dezsõ VMK

2025. MÁRCIUS 18. 14.00–15.00
Örömtánc
Oktató: Hajas Éva • Keresztury Dezsõ VMK

2025. MÁRCIUS 21. 11.00–11.45
Gyógytorna
Oktató: Salamon András
• PTE ETK ZKK tornaterem (Landorhegyi u. 33.)

2025. MÁRCIUS 25. 13.00–14.00
Tájékoztató: Ügyfélkapu+,
Digitális állampolgárság
Oktató: Toldi Gábor • Keresztury Dezsõ VMK

2025. MÁRCIUS 25. 14.00–15.00
Örömtánc
Oktató: Hajas Éva • Keresztury Dezsõ VMK

2025. MÁRCIUS 28. 11.00–11.45
Gyógytorna
Oktató: Salamon András
• PTE ETK ZKK tornaterem (Landorhegyi u. 33.)

2025. MÁRCIUS 28. 13.00–14.00

Országismeret: Brazília
Oktató: Mándli Péter • Keresztury Dezsõ VMK

2025. MÁRCIUS 28. 14.00–15.00
Agytorna
Oktató: Mándli Péter • Keresztury Dezsõ VMK

2025. ÁPRILIS 1. 14.00–15.00
Örömtánc
Oktató: Hajas Éva • Keresztury Dezsõ VMK

2025. ÁPRILIS 4. 11.00–11.45
Gyógytorna
Oktató: Salamon András
• PTE ETK ZKK tornaterem (Landorhegyi u. 33.)

2025. ÁPRILIS 11. 11.00–11.45
Gyógytorna
Oktató: Salamon András
• PTE ETK ZKK tornaterem (Landorhegyi u. 33.)

2025. ÁPRILIS 17. 11.00–11.45
Gyógytorna
Oktató: Salamon András
• PTE ETK ZKK tornaterem (Landorhegyi u. 33.)

2025. ÁPRILIS 25. 13.00–14.00
Országismeret: Dánia és Grönland
Oktató: Mándli Péter • Keresztury Dezsõ VMK
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8 Sport

A röplabdának mély gyökerei
vannak Zalaegerszeg sportéle-
tében. A férfiak egykor az NB I-
ben szerepeltek, voltak a vidék
legjobb csapata is, és játszot-
tak a Magyar Kupa négyes dön-
tõjében is.

Az sem utolsó szempont, hogy
a ZTE férfiegyüttese szerepelt el-
sõként az NB I-ben, késõbb követ-
ték a többiek. Mára nagyot válto-
zott a világ, az utánpótlás-nevelés
maradt. A legidõsebb korosztály
edzésmunkáját eddig Domokos
Lajos, a ZTE egykori játékosa irá-
nyította, de nyugdíjba menetele
után hátrább lépett. A csapatot
Markó Gábor, a ZTE egykori kivá-
ló feladója vette át.  

– Annyit változtatott az orszá-
gos szövetség az utánpótlás-baj-
nokságon, hogy az idei szezonra
bevezette az U–20-as korosztály
bajnokságát – hangoztatta Markó
Gábor. – A másodosztályba kap-
tunk besorolást, de nagyon fiatal
lett a csapatunk, alacsonyabb év-

járatú fiúk is szerepelnek nálunk.
Mi a harmadosztályra adtuk le a
nevezésünket, a szövetség emelt
minket eggyel feljebb. Sajnos so-
kan elmentek, és sok új játékos ér-
kezett. A csapat gerince ugyan
megmaradt, de egy új gárdát kel-
lett kialakítani. A másodosztályú
szereplésünk arra volt jó, hogy lát-
tuk, hová akarunk eljutni. Nem ját-
szottunk rosszul, de a rutin hiány-

zott fiatal csapatunk játékából. Egy
gyõztes mérkõzéssel zártuk az
alapszakaszt. A másod- és har-
madosztály osztályozójára, nem
tudtunk teljes kerettel kiállni. Két
szoros mérkõzésen kikaptunk. Ja-
nuárban folytattuk a szereplést a
harmadosztályban, ahol lényege-
sen eredményesebben szerepel-
tünk. Több megnyert találkozóval
a csoport élén végeztünk. Cso-
portelsõként kerültünk be a har-
madosztály rájátszásába. 

– Mennyire vagy elégedett az
eredménnyel?

– Az U–20-as csapatunkban a
18 éves fiú a legidõsebb játékos. A
csapatban a 14 évestõl az említett
18 évesig vannak játékosok. Erõ-
södnie kell a játékosoknak. Az
eredmények megmutatták, hogy a
harmadosztály elején vagyunk, de
a másodvonal még erõs számunk-
ra. 

– Kinõhet ebbõl idõvel egy
felnõttcsapat, vagy marad az
örök körforgás: leérettségiznek,
továbbtanulnak, vagy munkába

állnak, és elvesznek a sportág
számára a fiúk?

– A nálunk nevelkedett játéko-
sok döntõ többsége az egyeteme-
ken is folytatja a röplabdát. Sajnos
Pécs, Gyõr Budapest elszívó hatá-
sa nagy. 

– Akkor marad számotokra
az utánpótlás-nevelés?

– Teljes mértékben így van. Ne-
künk most arra kell törekednünk,
akár valami szerzõdéssel is, hogy
az alsóbb korosztályban is legye-
nek csapataink. Magyarán a sport-
ág bázisa szélesedjen. Ha sikerül-
ne megvalósítani, akkor három év
múlva megcélozhatnánk a felnõtt
NB II-es bajnokságot. Ehhez fix bá-
zist kellene találnunk. Olyan iskolát
találni, ahol a testnevelõk szeretik a
röplabdát. Ha sikerülne egy-két
ilyen iskolára szert tenni, akkor ki-
alakulna egy folyamatos nevelés.
Az elképzeléseink kidolgozás alatt
vannak. Nagyon bízom benne,
hogy sikerül terveinket megvalósí-
tani, akkor a városban ismét fel-
szálló ágba kerülne a röplabda.

EGYELÕRE AZ UTÁNPÓTLÁS-NEVELÉS A CÉL
NEM MONDTAK LE A FELNÕTTCSAPATRÓL SEM

Markó Gábor

Mezõfalván rendezték meg a közelmúltban a
Nyugat-Magyarország U–13-as kötöttfogású
birkózóbajnokságát, amely egyben Tombor Ist-
ván-emlékverseny is volt.

A versenyen öt sportolóval vett részt a Zalaeger-
szegi Birkózó SE.
Eredmények:

32 kg: 1. Pete Ignác.  38 kg: 2. Gerencsér Leven-
te. 42 kg: 1. Németh Zsolt, 3. Kiss Máté. 46 kg: 1.
Timár Bence. A csapatversenyben a harmadik he-
lyen végzett a Zalaegerszegi Birkózó SE.

Felkészítõ edzõk: Berzicza Ferenc, Gerencsér
Zoltán. 

BIRKÓZÓÉRMEK A TERÜLETI VERSENYRÕL

A negyven versenyzõt felvonultató mezõnyben két aranyérmet sze-
reztek. Danicser Anita a legjobb felnõtt és masters nõi versenyzõnek fel-
ajánlott kupát is átvehette.
Eredmények: felnõtt. +87 kg: 1. Danicser Anita 111 (51+60) kg, U–12.
61 kg: 1. Penczák Benjamin 51 (23+28) kg.

A ZTE Súlyemelõ Klub két versenyzõvel vett részt Szombathe-
lyen Vas vármegye bajnokságán.

KÉT ARANYÉREM A SZOMSZÉDBÓL

Eredmények:
Aranyérmesek: Sallai Kitán,

Takács Maja, Musztafin Aszkár,
Kiss Barnabás, Takács Anna,
Hencz Hunor, Takács Nóra.

Ezüstérmes: Simon Márk. Bronz-
érmesek: Pallós Regõ, Hencz
Magor, Molnár Adél, Nyakas Bá-
lint. Ötödik helyezett: Bálint
Ádám.

ÉRMEK RANGSOROLÓ VERSENYRÕL
Nemesvámoson rendeztek területi rangsoroló dzsúdóversenyt.

A rendezvényen a Zalaegerszegi Judo SE 13 sportolóval szere-
pelt. 


